

**主办：**  
济宁太白湖新区党工委宣传部  
齐鲁晚报·今日运河  
**承办：**  
济宁新世界文化有限公司  
济宁融媒文化产业有限责任公司

# 新区新时代

2022年5月24日

星期二

农历壬寅年四月廿四

总第173期(2022年第20期)

新闻热线：0537-2110110

## 太白湖新区考核暨人才工作会议召开 做好关键小事，壮大新区人才库

本报济宁5月23日讯(记者 郭纪轩 通讯员 贾凌煜) 5月21日,太白湖新区考核暨人才工作会议召开。贯彻落实全市考核工作会议、组织工作会议、人才工作会议等一系列会议精神,总结2021年度市对太白湖新区政绩考核和全区综合考核工作情况,研究部署今年的攻坚目标及推进措施。

会上,宣读了《关于2021年度政绩考核情况的通报》;播放了《关于2021年度考核工作先进集体、先进个人》视频。对全区2021年度考核工作先

进单位、先进个人颁发了奖牌和证书。石桥镇、许庄街道及部分单位主要负责人进行了表态发言。

2021年,新区在全市综合考核,自2019年实现历史性突破以来,连续三年获奖。这份成绩凝结着全区上下的共同努力,各级单位围绕考核做了大量卓有成效的工作。

贯彻落实好市委、市委组织部对组织和人才工作会议精神,以政治建设为统领,坚持体系化思维、品牌化抓手、专业化队伍同向发力,放大党建引领、用人导向、人才

集聚“三个效应”,狠抓具体任务落实落地,为高质量发展提供坚强保障。大力选拔任用在经济社会发展一线和抗疫、维稳等急难险重工作中表现突出的干部。持续选派年轻干部到各条战线担当主力、锻炼成长,扩大年轻干部“蓄水池”。

聚焦“一个水平”“三项能力”,抓好基层基础建设,深入开展基层组织建设三年行动计划。加强机关党组织建设,切实解决“灯下黑”、“两张皮”问题。增强基层党组织促发展能力,开展一次

村党组织书记乡村振兴“擂台比武”,制定集体经济提质增效计划。用好市级扶持发展壮大村级集体经济项目资金和下派帮扶资金,发挥帮扶资金最大效益。

要增强基层党组织服务群众能力,全面推开“楼栋一小区一社区一服务区一乡镇(街道)一区级”六级网格纵向递进工作架构,提升群众满意度。

在人才招引方面,会议要求以“产业链”布局“人才链”,各行业主管部门要深入了解本行业领域的人才主体

情况,经常性走访企业,了解用才需求,拓宽引才渠道,为企业引进创新型高端人才指明路子、做好服务。周密制定人才梯队培养计划,逐步充实壮大新区“人才库”。建立人才培养基金,完善育才激励机制,妥善解决好配偶随迁、子女入学、看病就医等“关键小事”,留住一批人才。设立“人才专线”,抓好人才公寓的筹集和管理,要协调金融机构发放人才贷400万以上,保障人才创新资金,提升服务人才水平。

## 司法 提质

5月17日,济宁市中级人民法院北湖新区审判庭新办公场所启用。启用后的北湖新区审判庭,司法服务更提质,诉讼环境更优化,为进一步满足群众司法要求,提供了有力保障。

记者 邓超 王浩然 摄



完善产业结构,教育、港航、医养齐发力

## 二季度3个重大项目集中开工

本报济宁5月23日讯(记者 邓超 王浩然) 5月17日,济宁市2022年二季度重大项目集中开工活动举行。太白湖新区二季度集中开工的项目为济宁天立学校二期、济三煤矿泗河口港储配煤基地、华医健康医养结合3个项目。

济宁天立学校二期项

目建设规模2.2万平米,主要建设1栋教学楼,1栋宿舍楼,1处标准操场及1处风雨操场,建成后将增加学位900个。

济三煤矿泗河口港储配煤基地项目占地56.5亩,项目充分整合闲置土地、厂房及港口、铁路专线资源,新增50万吨静态储

煤能力,助推港航物流业发展。

华医健康医养结合项目建筑面积4100平米,投资3亿元。项目建成后集远程会诊、健康体检、生物医学研究和中医理疗养生等功能于一体,壮大新区医养健康产业,为群众提供更加优质的医疗健康服务。

## 一周速读

◎5月16日,济宁市政府副市长张东、市口岸发展中心主任单成一行到太白湖新区调研总部经济和楼宇经济工作。区领导展鑫、杜庆节、刘昭立、周相华、王景奎,区属相关部门负责人参加调研。

◎5月18日,太白湖新区召开经济运行调度会,对重点工作、重点项目、重要指标再安排、再部署,动员各级各部门攻坚二季度、决胜上半年,确保时间过半、任务过半。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:胡韵涵